
Εγγραφές μαθητών/τριών στα Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2022-23 

Οι αιτήσεις εγγραφών στα δημόσια Νηπιαγωγεία Γενικής Παιδείας, για το 

σχολικό έτος 2022-2023 θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 Μαρτίου 

2022.  Για το σχολικό έτος 2022-23, εγγράφονται παιδιά γεννημένα το 2018.  Η 

εγγραφή πρoνηπίου στο δεύτερο έτος του Νηπιαγωγείου γίνεται 

αυτεπάγγελτα. 
Οι αιτήσεις εγγραφών γίνονται μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας 

Διοίκησης (gov. gr) με υποβολή Ηλεκτρονικής Αίτησης Εγγραφής στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση: https://proti-eggrafi.services.gov.gr/  Την αίτηση 

υποβάλλουν οι γονείς/κηδεμόνες για το Νηπιαγωγείο που ανήκει το νήπιο-

προνήπιο, βάσει της διεύθυνσης κατοικίας τους, σύμφωνα με τα όρια της 

σχολικής περιφέρειας του Νηπιαγωγείου (στο τέλος του εγγράφου).  

Οι γονείς/ κηδεμόνες πρέπει να ακολουθήσουν τα εξής βήματα: 

→ Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική 

Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) 

αυθεντικοποιούνται με την χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής 

Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet). 

→ Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/) και 

επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση 

κατοικίας του. 

→ Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο 

γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

(προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου μέσω του οποίου θα ενημερώνεται για 

την πορεία της αίτησής του. 

Για την υποβολή της αίτησης ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει διαδοχικά τα 

ακόλουθα: 

1. τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτούνται την εγγραφή. Τα 

στοιχεία των τέκνων είναι συμπληρωμένα και οι γονείς/κηδεμόνες 

επιλέγουν το/τα τέκνο/α για το/τα οποίο/α επιθυμούν να υποβάλουν 

αίτηση.  

2. τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας τους, την οποία τεκμηριώνουν 

αναρτώντας σε ψηφιακή μορφή εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως 
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λογαριασμό ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο 

έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας, 

3. τα στοιχεία άλλου/ων τέκνου/ων, που φοιτά/ούν στην ίδια ή σε 

συστεγαζόμενη σχολική μονάδα, εφόσον υπάρχει/χουν και για το/τα 

οποίο/α θα χρειαστεί να προσκομίσει Βεβαίωση Φοίτησης από τον/την 

Διευθυντή/τρια της συστεγαζόμενης σχολικής μονάδας. 

4. εάν επιθυμούν τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο Προαιρετικό 

Ολοήμερο πρόγραμμα ή/και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής, 

5. τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και 

αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα ενώ παράλληλα επιλέγουν τη 

δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη για 

την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του νηπίου/προνηπίου». 

Πριν την οριστική υποβολή της αίτησης, οι γονείς/κηδεμόνες ενημερώνονται 

από την ηλεκτρονική υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης 

(gov.gr) για τα παραστατικά που θα απαιτηθεί να προσκομίσουν κατά την 

επίσκεψή τους στη σχολική μονάδα. Σε αυτά τα παραστατικά, πέρα από τα (γ) 

και (δ) εφόσον τα έχει αιτηθεί, περιλαμβάνονται : 

1. η αίτηση εγγραφής και τα δικαιολογητικά για το προαιρετικό ολοήμερο 

πρόγραμμα ή/και το τμήμα πρόωρης υποδοχής 

2. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, (Α.Δ.Υ.Μ.) 

3. Βιβλιάριο υγείας του/της μαθητή/τριας, ή άλλου στοιχείου, από το οποίο 

αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι 

ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών.  

4. Γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. εφόσον υπάρχει, σε περίπτωση μαθητή/τριας 

με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Επισημαίνεται ότι η 

γνωμάτευση αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής του μαθητή/τριας 

στο Νηπιαγωγείο, διευκολύνει όμως την οργάνωση για την υποστήριξη 

μαθητών με ΕΕΑ. 

5. Πιστοποιητικό γέννησης του/της μαθητή/τριας, επίσημα μεταφρασμένο 

(μόνο για τους αλλοδαπούς μαθητές). 

Πριν την τελική υποβολή της αίτησης, απαιτείται η έγγραφη συναίνεση του 

έτερου γονέα/κηδεμόνα με υπεύθυνη δήλωση του. 



Μετά την υποβολή της αίτησης, οι γονείς/κηδεμόνες ενημερώνονται στο κινητό 

τηλέφωνο που έχουν δηλώσει για την πορεία της αίτησής τους. Εφόσον 

απαιτηθούν διορθώσεις η αίτησή τους επιστρέφεται από το Νηπιαγωγείο 

προκειμένου να γίνουν οι διορθώσεις και να ολοκληρωθεί η υποβολή της μέσω 

της ηλεκτρονικής υπηρεσίας «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης 

(gov.gr). Έπειτα από τις σχετικές διορθώσεις, η αίτηση γίνεται αποδεκτή. 

Σε περιπτώσεις γονέων/κηδεμόνων που αδυνατούν να κάνουν χρήση της 

ηλεκτρονικής υπηρεσίας, η αίτηση μπορεί να υποβληθεί με παρουσία στο 

Νηπιαγωγείο, κατόπιν ραντεβού. 
  

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ 

ΠΡΟΩΡΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ 

Στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα (13.00-16.00) και στο Τμήμα Πρόωρης 

Υποδοχής (07.45-08.00), εγγράφονται οι μαθητές/τριες κατόπιν σχετικής 

αίτησης-δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους.  

Στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής (07.45-08.30), εγγράφονται οι 

μαθητές/τριες κατόπιν σχετικής αίτησης-δήλωσης των γονέων/κηδεμόνων τους.  

Προϋποθέσεις συμμετοχής μαθητών στο Τμ. Πρόωρης Υποδοχής (7:45-8:30): 

1. Στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής δικαίωμα συμμετοχής έχουν 

νήπια/προνήπια τα οποία είναι εγγεγραμμένα και φοιτούν στο 

προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα. 

2. Ο ελάχιστος αριθμός για τη λειτουργία του Τμήματος Πρόωρης Υποδοχής 

είναι τα 5 νήπια/προνήπια. 

3. Ο χρόνος προσέλευσης στο συγκεκριμένο τμήμα είναι 7:45-8:00. 

Πρόωρη αποχώρηση νηπίων/προνηπίων από το Ολοήμερο Πρόγραμμα δεν 

προβλέπεται. 

 Τα δικαιολογητικά εγγραφής θα προσκομιστούν στο Νηπιαγωγείο κατόπιν 

ραντεβού. Τηλέφωνο Νηπιαγωγείου: 2310248399.  

Διεύθυνση Νηπιαγωγείου: Αρριανού 3.  e-mail: mail@63nip-thess.thess.sch.gr 

 

Η Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου 

Νατάσα  Ιντζεβίδου 
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ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 63ου ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΟΔΟΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
        ΜΟΝΟΙ 
        ΑΠΟ-ΕΩΣ 

ΖΥΓΟΙ 
ΑΠΟ 

Αγίου Γεωργίου (Ροτόντα) πλατεία  όλοι όλοι 

Αγίου Δημητρίου 153-159 144-174 

Αγίου Παντελεήμονα όλοι όλοι 

Ακριτίδη Νικολάου όλοι όλοι 

Αποστόλου Παύλου 1 - 21 2 - 18 

Αρμενοπούλου Κωνσταντίνου όλοι όλοι 

Αρριανού όλοι όλοι 

Βάσου Τιμολέοντα όλοι όλοι 

Γούναρη Δημητρίου 43 - τέλος 50 - τέλος 

Δραγούμη Φιλίππου υπουργού 1 - 23 2 - 20 

Εγνατίας 117 – 127 κανένας 

Εθνικής Αμύνης 39 - τέλος 48 - τέλος 

Ιασονίδη Λεωνίδα  1 - 13 1 - 24 

Ιορδανίδη Γεωργίου στρατηγού      όλοι όλοι 

Ιουλιανού 1 - 15 2 - 14 

Ιωακείμ πατριάρχη 19 - τέλος 18 - τέλος 

Κουφίτσα Δημήτριου μοίραρχου 1 - 3 2 - 8 

Κυριακού Μανωλάκη  όλοι όλοι 

Μελενίκου Κωνσταντίνου  όλοι όλοι 

Νικολάου επισκόπου Κίτρους  όλοι όλοι 

Ολύμπου 119 - τέλος 124 - τέλος 

Παναγίας Δεξιάς  όλοι όλοι 

Σκλάβου Νικολάου  όλοι όλοι 

Τηλέμαχου  όλοι όλοι 

Φιλίππου 79 - τέλος 72 - τέλος 

Φωτάκου  όλοι όλοι 

Χατζηανδρέου Βασιλείου  όλοι όλοι 
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